
SUTTON ROAD SURGERY

PATIENT PARTICIPATION GROUP

SURVEY RESULTS  SURVEY RESULTS 

 01/02/2015 TO 28/02/2015 01/01/2015 TO 28/02/2015 

Question asked- "how likely are you to recommend this GP practice to friends and

                            family if they needed similar care or treatment ?"

No of No of

Patients Comments Patients

Responded % Responded %

1 Extremely Likely 44 53.01 ) Patients appear to be very happy 81 52.26

) with service provided by all 

2 Likely 32 38.55 ) areas of the practice. 64 41.29

3 Neither likely nor unlikely 4 4.82 No reasons given. 6 3.87

4 Unlikely 1 1.20 Was a good visit & usually is 2 1.29

5 Extremely Unlikely 1 1.20 No reasons given. 1 0.65

6 Don't know 1 1.20 Good 1 0.65

83 100.00 155 100.00


